12 Periodo

Célculo Diferencial
e Integral |

90/5 IPRJ 01-07575

Quimica dos
Materiais - R

22 Periodo

—»

CURSO DE ENGENHARIA MECANICA

BASICO (PARTE COMUM)
1 a 5 PERIODOS

Calculo Diferencial

e Integral Il - R

90/5 IPRJ 01-11869

75/4  IPRJ 03-11912

Fisical - R

75/4 IPRJ 02-11887

Introdugéo a
Programagao

75/4  IPRJ 01-07578

Fisica
Experimental | - R [*—

30/1 IPRJ 02-11884

Introdugéo a
Geometria Analitica

45/3 IPRJ 01-10758

Desenho
Técnicol-R

Introdugéo a

Algebra Linear - R

45/3  IPRJ 01-11871

45/2 IPRJ 02-11876

Introdugéo a
Engenharia - R

Desenho
Técnico Il - R

45/2  IPRJ 02-11877

L ] Calculo Numérico

30/2 IPRJ 02-11892

-R

75/4 IPRJ 01-11976

Ciéncias do
Ambiente

30/2 IPRJ 03-10809

32 Periodo 42 Periodo 52 Periodo
Introdugdoas | ] Métodos Numéricos
Caélculo Vetorial - R Equagbes p/ Equagdes
Diferenciais - R Diferenciais A
90/5 IPRJ 01-11870 75/4 IPRJ 01-11872 75/4  IPRJ 01-07584 B
L Termodinamica e
- Fisicalll - R o
Fisicall - R Maquinas
Térmicas | - R D
75/4  IPRJ 02-11888 60/3__IERJ 0211869 75/4  IPRJ 02-11898
\ —E
. Fisica
Fisica Experimental Ill - R Circuitos
Experimental Il - R Elétricos-R  |—
301 _IPRJ 02-11885 SO1_FRJ0Z 11880 453 IPRJ 0211875
Modelagem Probalidade e Mecanica dos H
Computacional - R Estatistica - R ol Materiais 1- R
|
60/2 _IPRJ01-11873 Jon _PRICITIeT 75/4  IPRJ 02-11895
o Ciéncia dos o Bl
Introdugéo a (_.“.nencna Materiais | - R > Ciéncia dos
dos Materiais - R ol Materiais Il - R
60/3 __IPRJ 03-11905 L
60/4__IPRJ 0311908 60/3 _IPRJ 03-11906
—M
Estatica - R Dindmical - R Vibragbes | - R
60/3 IPRJ 02-11883 90/5 IPRJ 02-11878 60/4 IPRJ 02-11901
Etica Profissional e i
Humanidades Pré
B
30/2  IPRJ 02-10811 Pré-co

Deliberagao: 010/2010
Versao 2

O curso podera ser feito em no minimo 8
e no maximo 16 periodos.

Os numeros situados na parte inferior
esquerda do retangulo representam os
créditos conferidos por disciplina, os
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